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Sfântul Porfirie: omul a avut nevoie de un taxi

Delicatetea și cunoașterea sfinților sunt mai presus de orice ne putem imagina.

De fapt, fără harul lui Dumnezeu suntem doar barbari – fără harul lui Dumnezeu, 
oamenii sunt lupii oamenilor.

Dacă cineva se află sub influența Duhului Sfânt, chiar dacă știe ceva rău despre 
ceilalți, nu vrea să-l omoare, să se comporte ca un lup, ci mai degrabă să-l facă mai 
viu.

A ucide un om este ușor. A face pe cineva viu – acesta este cu adevărat ceea ce 
trebuie să facem.

… Sfântul Porfirie a început să meargă cu câțiva fii duhovnicești pe jos către o 
mănăstire pentru a ajunge la Vecernie, dar pentru că sfântul era foarte bătrân și 
obosit, ucenicii s-au gândit să găsească un taxi pentru a ajunge acolo.

În acel moment, un taxi a apărut de departe. Atunci ucenicii – care toți erau mireni 
– i-au spus Bătrânului să facă semn taxiului pentru a opri, și să-l întrebe pe șofer 
dacă îi poate duce la mănăstire.



„Nu vă fie teamă”, le-a spus, „taximetristul se va opri de unul singur. Dar, când 
vom intra în taxi, nimeni nu va vorbi cu șoferul. Doar eu voi vorbi cu el.”

Așa s-a întâmplat. Șoferul de taxi s-a oprit, fără ca aceștia să facă semn, au intrat și 
părintele Porfirie i-a spus șoferului destinația lor.

Imediat ce au pornit, șoferul de taxi a început să atace clericii și să-i acuze de o mie 
și una de lucruri. Și de fiecare dată când spunea ceva, se adresa celor trei laici, 
care stăteau în spatele taxiului și îi întreba:

„Nu-i așa, băieți? Ce spuneți?” Dar aceștia nu au spus nimic făcând ascultare de 
sfântul.

Văzând că ceilalți nu răspundeau, șoferul s-a întors către Sfântul Porfirie și i-a spus: 
„Nu-i așa, bunicule? Ce-i cu tine? Nu este adevărat, ce scriu ziarele?”

Sfântul îi spune apoi: „Copilul meu, îți voi spune o mică poveste, îți voi spune o 
singură dată; nu va trebui să-ți spun pentru a doua oară”. Și a început să-i spună:

„A fost un bărbat dintr-un anumit loc (Bătrânul a menționat locul unde se afla), 
care avea un vecin în vârstă care avea o moșie mare. Acest bărbat a început să 
aibă grijă de bătrân. Cu toate acestea, demonul iubirii de argint a intrat în inima 
acelui om și într-o noapte l-a ucis și l-a îngropat pe acel bătrân. Apoi, cu diverse 
acte contrafăcute, a luat moșia vecinului și a vândut-o. Și știi ce a cumpărat cu 
banii obținuți prin vânzarea acestei proprietăți? A cumpărat un taxi „.

De îndată ce șoferul de taxi a auzit această poveste, a fost atât de șocat încât a 
oprit mașina pe marginea drumului și a strigat: „Nu spune nimic, bunicule; numai 
tu și cu mine știm asta”.

– Și Dumnezeu o știe, răspunse Sfântul Porfirie. „Mi-a spus să-ți spun. Și ai grijă să-
ți schimbi viața de aici înainte.”
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